
From: Levac, Urska <urska.levac@sandoz.com>  
Sent: Wednesday, May 4, 2022 4:42 PM 
Subject: BioCamp 2022 - prijave odprte 
 
 
 

 

  

Spoštovani, 

 

BioCamp je tradicionalni mednarodni dogodek, ki ga organiziramo v Novartisu v 

Sloveniji. Namenjen je najboljšim študentom naravoslovnih, poslovnih in tehničnih ved, 

ki jih zanima kariera v farmacevtski industriji. Udeleženci BioCampa dobijo neposreden 

vpogled v izzive in priložnosti skozi predavanja priznanih strokovnjakov, delavnice in 

reševanje realnega izziva v globalnem farmacevtskem podjetju. 

 

Vljudno vas prosimo, če lahko z dogodkom seznanite svoje študente, za kar se 

vam že vnaprej iskreno zahvaljujemo. Zbiranje prijav študentov za udeležbo na 

BioCampu 2022, ki bo potekal od 26. septembra do 30. septembra 2022, preko spleta, 

se je že pričelo. Rok za prijave je 31. maj 2022. Prosimo vas, da po vaši presoji 

opogumite svoje najboljše in najbolj obetavne študente za prijavo. 

 

Kdo se lahko prijavi? 

K prijavi za udeležbo na BioCampu 2022 vabimo dodiplomske (zadnji letnik), 

magistrske, doktorske in postdoktorske študente naravoslovnih, poslovnih in tehničnih 

znanosti. Dogodek bo potekal v angleškem jeziku, zato se od prijavljenih kandidatov 

pričakuje tekoče znanje angleškega jezika. 

 

Na podlagi akademskih dosežkov, strokovnih izkušenj in obštudijskih dejavnosti bo 

izbranih skupno 36 študentov iz celotnega sveta. 

 

Kako se prijaviti? 

Študentje se lahko prijavijo na BioCamp 2022. Prijavi naj priložijo tudi življenjepis in 

motivacijsko pismo v angleškem jeziku. Izbrane študente bomo obvestili po elektronski 

pošti v juniju 2022. 

 

 

 

 

BioCamp 
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Dodatne informacije lahko najdete na: BioCamp 2022 ali nam pišete na: 

urska.levac@sandoz.com.  

 

Veseli smo, da lahko z vašim sodelovanjem najboljšim in najperspektivnejšim 

študentom omogočimo vpogled v svet raziskovanja in mednarodno poslovno okolje 

farmacevtske industrije. 

 

Cenimo vašo presojo in angažiranje pri tem projektu in se vam zanju že vnaprej 

iskreno zahvaljujemo. 

 

Lep pozdrav, 

 

Dr. Janko Ignjatović, Urška Levac, 

predsednik organizacijskega  

odbora BioCamp 

organizatorka dogodka BioCamp 

 

   

 

 

 

 

 
“Vaš email naslov smo pridobili iz javno dostopnih podatkov ali ste nam ga zaupali v eni izmed preteklih interakcij z nami 
in ga družba Lek d.d., Verovškova 57, 1526 Ljubljana obdeluje na podlagi zakonitega interesa družbe. V kolikor obvestil v 
prihodnje ne želite več prejemati, nam prosim to sporočite na naslov urska.levac@sandoz.com.” 
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